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6-1الدرس   

 

ي يكون
 هو قطع مخروطي يمثل الشكل الهندسي لنقاط المستوى الت 

 بعد كل منها عن نقطة ثابته تسمى البؤرة  مساويا لبعدها عن مستقيم 

 ثابت يسمى الدليل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

دم
تق
 م

ر
ش

 ع
ي
اد
ح
 ال

 أ/ عمرو البيوم  

5445605750  القطع المكافئ  

  
 
 القطع المكاف
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 تحليل معادلة القطع المكافئ  .1مثال

 

ئ ومحور تماثله واتجاه      y=   22 -   12+   6أكتب   بالصيغة القياسية . حدد رأس القطع المكاف 

 فتحته 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 القطع المكافئ 

 

0544560575 
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 أ/ عمرو البيوم  

 

ئ  القطع ، حدد رأسبالصيغة القياسية  y = 4x2 + 16x+  34 أكتب ومحور   المكاف 

 تماثله واتجاه فتحته
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ئ بيانيا  - 2مثال  تمثيل القطع المكاف 

 

 

 

 

 

 مثل كل معادله بيانيا 

 

a. 

 

 

 

 

 

b. y=-3(x-4)+5 
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 أ/ عمرو البيوم  

 

 

𝒚 = −𝟑𝒙𝟐   
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 أمثله  
2A. 𝒚 = 𝟐𝒙𝟐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2B. 𝒚 = 𝟐(𝒙 − 𝟏)𝟐 - 4 
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 أ/ عمرو البيوم  
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 مثال 3  : التمثيل البياني لمعادلة بالصيغة العامة.

 

 

 مثل كل معادلة بيانياً

 

a.  2x-2=4y+10 

 

 

 

 

 

 

 

 

b.  𝑦 + 2𝑥2+32=-16x-1 
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  أمثله

3A . 3x-12= 4x+25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3B. y=x+6x-4 
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      مستقيم ( ويقع دليله على ال4-,2-أكتب معادلة قطع مكافئ يقع رأسه على النقطة )

y=1  المعادلة بيانيا ثم مثل 

 

 

 

 مثلهأ

4A. (1,5) ( 3,1الرأس),  البؤرة   

 

 

 

 

 

4B. x= - ( الدليل 5,6البؤرة ,)2   

 

 

 

 

 

 أ/ عمرو البيوم  
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 القطع المكافئ  0544560575

 

المكافئكتابة معادلة القطع  . 4مثال   
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البيئة يمكن تسخير الطالقة الشمسية باستخدام مرايا لها شكل القطع المكافئ وتعكس المرايا أشعة  

لها شكل القطع المكافئ  في المنشأة الموصوفة . محور كل مرآه  الشمس الى بؤرة القطع المكافئ

قدم 7.6فوق الرأس طول الوتر البؤري  م قد 1.9 الى اليسار يقع على ارتفاع  

 

 

 

 مثال: 

 

 

متر فوق الرأس ووتر  1.4أكتب ومثل بيانيا مرآه لها شكل القطع المكافئ تقع بؤرتها على ارتفاع  

د نقطة الأصل .  مترا عندما تكون البؤرة عن 5.5بؤري عمودي طوله    
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  كتابة معادلة القطع المكافئمن الحياة اليومية   5مثال 
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1.  y= 2𝑥2-24x+40   

 

 

 

2.   y = 3𝑥2 – 6x – 4 

 

 

 

3.  x = 𝑦2 - 8y – 11 

 

 

4. x+3y²+12y = 18 

 

 

 

5. y=(𝑥 − 4)2-6 

 

 

 أ/ عمرو البيوم  

 القطع المكافئ  0544560575

 

دم
تق
 م

ر
ش

 ع
ي
اد
ح
 ال

 تمارين 
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6. y=-3x²-4x-8 

 

7. x=3y² - 6y+9 

 

 

8. y=4(x+5)²+3 

 

 

  .9  (0,4(, البؤرة )0, 2الرأس ) 

 

 

 

  .x   10= -1( الدليل -4, 2الرأس )

 

 

 

 

  .11  (-5,-5( البؤرة ) - 1, -5الرأس ) 
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 .y 12=  8( الدليل 3,2البؤرة ) 

 

 

       .13   علم الفلك خذ بعين الاعتبار المرأة الزئبقية التي لها شكل قطع

تلك   مثل  ترتفع  مكافئ  البؤرة  الدرس.  بداية  في    18mالمذكورة 

 7.3mفوق الرأس والوتر البؤري العمودي بطول 
 

 

 

.a     افترض بأن البؤرة تقع عند نقطة الأصل اكتب معادلة القطع المكافئ

 . شكل القطع المكافئ الذي يشكله الميكروفون ذو

 

 

 

 

b  .مثل المعادله بيانيا 
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 y .14 = 3 (، الدليل1,8) الرأس

 

 

 

 

 .x 15=  2( الدليل -6,0الرأس )

 

y=-2(x-2)2                   يقع رأس القطع المكافى + 3  16.     

 

 

 

 

17.  
 

 

 

18.  
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19.    

 

 

 

 

20. 

 

 

 

 

 

21.  

 

 

 

 

 

22.  

 

 

 

المكافئ القطع  0544560575  
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23.  

 

 

 

 

24. 

 

 

 

25.  

 

 

 

  

 

 

 

26.  
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1. 

 

 

 

 

2.  

 

 

 

 

3.  
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 امتحانات سابقه 
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4.   

  

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 

6.  
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7.   

 

 

 

 

 

8.  

 

 

 

 

9.  
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